

## 德国7比1巴西



德国球员轻松愉快

德  
过

### 德国强在“有点有面”

德国人善打硬仗，绝不是靠嘴巴说说，没有真本事，谁能狂屠巴西队？而且还是在巴西的领土上，这也太不给面子了。屠杀了东道主巴西后，人们不禁发出这样的疑问：以德国队的实力和状态，决赛还有悬念吗？

德国队本届杯赛的状态呈现U字形。小组赛首战4比0大胜葡萄牙，高调开始夺冠历程。但次战与加纳2比2战平，末战也仅以1比0小胜美国。八分之一决赛对阿尔及利亚，需要打到加时赛才胜出。与法国的四分之一决赛，也是一球小胜晋级。但昨晚的德国队火力全开，像是在之前的四场比赛中积蓄了足够的能量，一下子爆发，冠军之相显露无遗。最难能可贵的是，赛后无论是穆勒还是克洛泽，都表示自己也不知道为什么能赢这么多。这是谦虚还是故弄玄虚？

德国队用7个进球向阿根廷和荷兰示威，看看阿根廷，全队过于依赖梅西，少了梅西就玩不转。现在，梅西的“小伙伴”迪马利亚伤了，梅西少了左膀右臂。荷兰队依靠罗本的飞翔速度和夸张摔倒，全攻全守已经远离荷兰足球。但德国人从来都以整体作战为荣，讲究团队精神，又不缺乏明星球员。这种既有球星作用又有团队实力做保障的球队，是那些过于依赖巨星个人发挥的球队所无法比拟的。

德国队的强大，正在于他们“有点有面”。

#### ○全民总动员

“为内马尔而战”成为此役一大主题，在奏唱国歌仪式上，路易斯和门神塞萨尔一起举起内马尔的10号球衣。米内罗竞技场的巴西球迷戴上内马尔的面具，祝福他能够早日康复。由于队长蒂亚戈·席尔瓦累积黄牌停赛，路易斯本场成为巴西的场上队长。米内罗竞技场内气势震天，巴西球员和全体巴西球迷高唱国歌。

赛前在球员通道里，双方先礼后兵，相熟的球员热情打着招呼。

#### ○意外大屠杀

可能很少有人想到，德国对东道主巴西的两强相遇能够演变成一场大屠杀，俱乐部好朋友赛前的温情脉脉很快变成刺刀见红。

僵局在第11分钟就被打破，赫迪拉右路断球后一路狂奔，他的传中被皇马队友马塞洛碰出底线。克罗斯右路开出角球，穆勒在无人防守的情况下凌空推射打破僵局。

巴西众将立即发动猛攻，希望尽快扳平比分。第17分钟，马塞洛突入禁区被德国队长拉姆把球铲出底

线。巴西虽然一度气势逼人，但随后竟被德国打出不可思议的闪电战大屠杀。

第23分钟，克罗斯直塞禁区，穆勒脚底后拨，克洛泽推射被塞萨尔扑出，这员老将迅疾补射把比分扩大到2比0。在罗纳尔多的注视下，克洛泽以16球独享世界杯历史进球纪录，“外星人”以15球退居第二。

打疯了的“德国战车”丝毫不留情，第24分钟，拉姆右路传中，克罗斯左脚抽射把比分变成3比0。这名德国中场球星在本届世界杯已经助攻5次，但是进球还是第一个，他的第二个进球在两分钟后到来。克罗斯前场抢断后发动进攻，赫迪拉左路横敲，克罗斯轻松推射空门，巴西以0比4落后。

很多巴西女球迷开始失声痛哭，一名巴西小男孩泪水喷涌，他用饮料杯子接着自己流下的热泪。巴西完全失控，主帅斯科拉里在场下声嘶力竭地喊着，可是根本没有丝毫效果。巴西防线如同纸糊，厄齐尔第29分钟在左路回敲，赫迪拉轻松推射取得自己在本届世界杯第一个进球，德国以5比0遥遥领先。

#### ○德国没赢够

从第二个失球到第四个失球，仅相隔179秒，赫迪拉的进球将巴西最后一点反扑

的气焰彻底浇灭。看台上弥漫着绝望的悲伤情绪，很多巴西球迷放声大哭，有人开始退场。巴西后防灵魂席尔瓦因为停赛坐在场边，他的表情有点呆滞，他一定为自己上一场吃到的愚蠢黄牌感到自责。

在世界杯历史上，以前没有球队在上半场以5球领先，但德国做到了，五星巴西竟然成了最可悲的陪衬。对于这个灾难性的比分，巴西主帅斯科拉里已经没有哪怕一丝一毫扳回的希望，他只希望不要输更多。下半场一开始，斯科拉里就换上两名防守型中场保利尼奥和拉米雷斯，换下完全没有状态的胡尔克和费尔南迪尼奥。

但是德国还没赢够，主帅勒夫在58分钟用年轻力壮的许尔勒换下老将克洛泽。第69和第79分钟，许尔勒连下两城，为他助攻的是拉姆和穆勒，德国竟然把比分扩大到7比0。直到第90分钟，奥斯卡才为巴西追回一球，但是丝毫没有为巴西挽回颜面。

墨西哥主裁判罗德里格斯终于吹响终场哨，这场羞辱终于结束。奥斯卡失声痛哭，一头扑进席尔瓦怀里。安慰了奥斯卡一会儿，席尔瓦又去安慰满脸茫然静静流泪的场上队长路易斯。

(本报综合)

### 球员泪满面 赛后忙道歉

赛后巴西将士成为了焦点。在接受媒体采访时，队长大卫·路易斯泪流满面向巴西球迷道歉，并且发誓永不放弃，终有一天会为巴西人民带来快乐。“我知道这是所有人的梦想，整个巴西的梦想。我想做的只是带给巴西人民快乐，但是却让大家经历了这么难过的时刻，很不幸我们没能成功，我们对不起所有人，对不起巴西人民。”

在被问及为什么会在6分多钟时间丢4个球时，大卫·路易斯说道：“我觉得我们在一些时刻内没了主心骨，完全彻底的崩溃。我们想去努力射门，但想要扳回实在太困难了。”

赛后，巴西主帅斯科拉里步入场内，逐一安慰痛哭的球员们，他指着自己说，这都是我的责任。赛后新闻发布会上，斯科拉里说，这是巴西国家队的“灾难”，我们请求巴西人民原谅。

巴

坦

巴西球员倒地痛哭

